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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Профиль: гуманитарный, искусство, спортивный  
18 мая 2021 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

1. 
Впишите в рамку целое число так, чтобы получилось истинное высказывание. 

 

log3 9 = log9       .      

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. 
Дана числовая последовательность (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 = 3𝑛 − 1. 

Впишите в рамку одно из выражений “является” или “не является” так, чтобы  

чтобы получилось истинное высказывание. 

”Число 2021                                                членом последовательности (𝑎𝑛)𝑛≥1.” 

                                                                   

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

3. 
На рисунке, квадрат 𝐴𝐵𝐶𝐷 вписан в окружность 

с центром 𝑂.  

Впишите в рамку длину стороны квадрата 

𝐴𝐵𝐶𝐷, если известно, что площадь круга, 

ограниченного окружностью, равна 𝜋 см2. 

 

𝑙 =             cм. 

 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

4. Одновременно подбрасывают 3 монеты. Найдите вероятность того, что на все 

монеты выпадет одна и та же сторона.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 
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5. 

Вычислите значение выражения:  √𝐶10
3 + (

1

25
)

−
1

2
3

 . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 
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L 
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6. 
Решите на множестве  ℂ  уравнение   

𝑖𝑧

2+𝑖
= 2 − 𝑖, где  𝑖2 = −1. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 
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7. 
Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2. 

Найдите длину медианы проведённой к гипотенузе, если 

известно, что один из катетов имеет длину 8 см.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 
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8. 
Дана функция 𝑓: [−1; 0] → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥3 −

1

3
𝑥. Найдите максимальное 

значение функции  𝑓. 

Решение: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 
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9. Диагональ правильной четырёхугольной призмы  образует 

с плоскостью основания угол 30°. Найдите объем призмы, 

если известно, что диагональ основания имеет длину 6 см. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 
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10. 
Дано множество  𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ|1 −

9

𝑥−3
+

36

𝑥2−3𝑥
≤ 0}.  

Найдите множество 𝐴 ∩ ℕ. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 
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11. Решите на множестве ℝ уравнение   

log3
2 𝑥 − log√3 𝑥

√𝑥 − 2
= 0. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ответ:______________________________________________________________. 
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12. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3 − 4𝑥. Найдите первообразные  𝐹  функции 

𝑓 такие, что  𝐹(𝑥) < 𝑓(𝑥), для любого 𝑥 ∈ ℝ. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝐹: ℝ → ℝ, 𝐹(𝑥) = ___________________________________________ . 
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Приложение 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

𝐶𝑛
𝑚 =

𝑛!

𝑚! (𝑛 − 𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝒜круга = 𝜋𝑅2 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒱призмы = 𝒜осн. ∙ 𝐻 

 

 

 


